Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 194

Ein Korper wird tiber einen Untergrund gezogen.
Der Untergrund hat unterschiedliche
Beschaffenheit, sodass an verschiedenen Stellen

x verschieden grofe Krafte notwendig sind, um
den Korper zu bewegen. In nebenstehenden
Diagramm ist der Graph von K abgebildet. K
beschreibt die Kraft (in Newton N), mit der ein
Korper von der Stelle x (in Meter m) aus bewegt

wird. Zeichne in das Diagramm die Arbeit ein, die X
man bendtigt, um den Korper von der Stelle 2 um ——t—r—1—""
50 cm zu verschieben. 4 5 o6 f 8 B
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